

**Министру Правительства Москвы  
Руководителю Департамента  
социальной защиты населения  
г.Москвы  
Петросяну В.А**

**Уважаемый Владимир Аршакович!**

Мы, родители молодых инвалидов вследствие ДЦП, выражаем Вам и руководителю Центра на Лодочной Воловец Светлане Альбертовне огромную благодарность и признательность, за предоставленную Вами возможность прохождения в январе 2013 года нашими детьми – молодыми ребятами, курса реабилитации и восстановительной терапии в ГБУ «Центр медико-социальной реабилитации инвалидов Департамента социальной защиты населения города Москвы» .

Диагноз нашим ребятам ставят на первом году жизни и, все это время, каждый из них неоднократно проходил курсы реабилитации и в 18 больнице, и в специализированных санаториях, но нигде и никогда мы не видели настолько искреннего желания сотрудников помочь нашим детям, абсолютно бескорыстного и порядочного отношения с момента приезда в центр, до дня выписки, настолько продуманного и четкого плана лечения, а главное – ответственного отношения к своей работе каждого, кто работал с нами!

Такой оснащенности современным оборудованием мы не встречали ни в одном медицинском учреждении. Никто не занимался обследованием наших детей так профессионально и в таком объеме. Более того, специализированных клиник и санаториев для больных с диагнозом ДЦП после 18 лет попросту нет. А в «Центре медико-социальной реабилитации инвалидов ДСЗН г.Москвы» на Лодочной, наработана бесценная практика реабилитации и лечения взрослых больных с нарушениями опорно-двигательного аппарата. В этом центре работают специалисты высокого уровня, есть полный штат узкопрофильных врачей, что дает возможность без

особых усилий получить консультации по любым вопросам.

Из огромного количества предлагаемых лечебно-реабилитационных процедур врач индивидуально подбирает необходимый комплекс, проводящийся под контролем функциональной диагностики. А выполнение самих процедур проходит на высочайшем уровне! Все помещения: палаты, душ, бассейн, процедурные кабинеты приспособлены для маломобильных людей. На всех процедурах пациентам помогает персонал Центра. Это единственное место, где инвалидам первой группы разрешено сопровождение и созданы для этого достойные условия! Близкие люди могут находиться рядом. А если сопровождать некому, то инвалиду всегда помогает персонал.

Большим плюсом в социальной и психологической адаптации ребят стал тот факт, что с ними рядом проходили реабилитацию взрослые, сформировавшиеся люди, получившие травму в зрелом возрасте. Совместно проведенные тематические вечера, экскурсии, посещения театров и выставок пошли на пользу и тем и другим. Еще раз отметим, что все эти мероприятия были проведены на высоком уровне и действительно принесли пользу.

Не можем не сказать и о потрясающей картинной галерее в самом центре. С какой любовью подобрана каждая картина! Это создает неповторимое ощущение уюта и человеческого тепла, которых нам действительно не хватает в жизни.

Пройдя курс реабилитации в «Центре медико-социальной реабилитации инвалидов ДСЗН г.Москвы» на Лодочной мы явно видим, что и после 18 лет наши ребята могут значительно улучшить свое состояние, достичь новых результатов, пройдя такую достойную реабилитацию.

**В связи с этим мы просим Вас, чтобы Центр на Лодочной стал Центром, где сосредоточена вся информация по Молодым инвалидам (18+) с проблемами опорно-двигательного аппарата (в том числе с ДЦП). Наличие поликлиники значительно облегчает сбор всех документов: справок, обследований и заключений. Специалисты Центра могут объективно оценить реабилитационный потенциал наших ребят, необходимость прохождения реабилитации, санаторно-курортного лечения по другим программам и методикам.**

Благодарим председателя Совета по делам молодых инвалидов Камал Юлию Игоревну, которая вышла с предложением о создании этой программы. Это так же первый случай реальной помощи общественного органа людям, ради которых он создан!

От всех наших сердец благодарим ДСЗН Москвы, и лично Вас, Владимир Аршакович, а так же главного врача Центра медико-социальной реабилитации инвалидов Воловец Светлану Альбертовну за великолепный современный центр и возможность прохождения курса качественной реабилитации и диагностики, так нужного нашим детям!!!

*С уважением,*

Белякова Ольга Васильевна (сын Засимов Максим) - 89166901998

Зеленская Анжелла Викторовна (дочь Гайдамак Александра) - 89645109544

Мокеева Екатерина Александровна - 89166684949

Солдина Юлия Владимировна - 89686868828

Финашева Ольга Александровна - 89160945721

Заварзина Татьяна Анатольевна - 89067603230

Крылова Светлана Мажитовна - 89161262861

Сысоева Татьяна Олеговна - 89057701600

Фирюлина Наталья Ивановна - 89067473077

Антонова Наталья Владимировна - 89266956111